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Bl EERE T8 a1 s =
mE FHYEE KB mE |FHEE  #E
m m2 I’T‘l2 I'T'l:i m2 I’T‘l2 I'T'l:i
No.121 +  14.000 07 0.50 0.0 15.8 7.90 0.0
No.i21 +  17.838 38 1.3 1.00 38 19.5 17.65 67.1 (EC.27)
No.122 2.2 0.7 1.00 2.2 290 2425 53.4
No.122 +  10.000 10.0 17.7 9.20 92.0 426 3580 358.0
No.122 +  13.999 40 11.3 14,50 58.0 353 3895 155.8 (BC.28)
No.123 6.0 0.9 6.10 36.6 209 2810 168.6
No.124 20.0 4.2 255 51.0 0.0 10.45 209.0
No.124 + 16500 16.5 0.0 2.10 347 0.0 0.00 0.0
No.125 35 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.3 0.15 0.9 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 1.9 1.10 15.1 0.0 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.95 6.1 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 1.1 0.55 75 0.0 0.00 0.0
&t 307.9 1011.9
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Bl EERE T8 BEl s =
mE FHYEE KB mE |FHEE  #E
m m2 I’T‘l2 I'T'l:i m2 I’T‘l2 I'T'l:i
No.121 +  14.000 03 0.50 0.0 0.0 0.00 0.0
No.i21 +  17.838 38 0.0 0.15 0.6 0.0 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.122 +  10.000 10.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.122 +  13.999 40 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 1.0 0.50 10.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 16.5 5.0 3.00 495 0.0 0.00 0.0
No.125 35 0.5 2.75 2.6 0.0 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.0 0.25 1.6 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 3.1 1.55 212 0.0 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 1.9 2.50 16.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.95 12.9 0.0 0.00 0.0
At 121.4 0.0
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Bl EERE W< 1.0m 1.0m = W< 25m w =
mE THEE #E mE FHYEE KB
m m2 m2 I'n:i m2 m2 I'n:i
No.121  + 14.000 0.6 0.55 0.0 3.7 2.35 0.0
No.121 + 17.838 3.8 1.3 0.95 3.6 3.4 3.55 135 (EC.27)
No.122 2.2 1.1 1.20 2.6 29 3.15 6.9
No.122 + 10.000 10.0 0.0 0.55 5.5 0.0 1.45 14.5
No.122 + 13.999 4.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 16.5 0.9 0.45 74 29 1.45 23.9
No.125 3.5 0.5 0.70 2.5 1.5 2.20 7.7
No.125 + 6.324 6.3 0.7 0.60 3.8 1.7 1.60 10.1 (EC.28)
No.126 13.7 0.3 0.50 6.9 0.0 0.85 11.6
No.126 + 6.439 6.4 0.0 0.15 1.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&t 333 88.2
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mE THEE #E mE FHYEE KB
m m2 m2 I'n:i m2 m2 I'n:i
No.121  + 14.000 0.3 0.35 0.0 35.9 36.45 0.0
No.121 + 17.838 3.8 6.9 3.60 13.7 0.0 17.95 68.2 (EC.27)
No.122 2.2 8.8 7.85 17.3 0.0 0.00 0.0
No.122 + 10.000 10.0 0.0 4.40 44.0 0.0 0.00 0.0
No.122 + 13.999 4.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 16.5 0.9 0.45 74 27.3 13.65 225.2
No.125 3.5 1.7 1.30 4.6 64.5 45.90 160.7
No.125 + 6.324 6.3 0.3 1.00 6.3 87.5 76.00 478.8 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.15 2.1 0.0 43.75 5994
No.126 + 6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&t 95.4 1532.3
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m m2 I'T'l2 I'T'I:i m2 I'T'l2 I'T'I:i
No.121 +  14.000 02 0.20 0.0 0.00 0.0
No.i21 +  17.838 3.8 02 0.20 08 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.2 0.20 04 0.00 0.0
No.122 +  10.000 10.0 0.1 0.15 1.5 0.00 0.0
No.122 +  13.999 40 0.1 0.10 04 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.05 0.3 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 16.5 0.1 0.05 08 0.00 0.0
No.125 35 0.1 0.10 04 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.1 0.10 0.6 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.1 0.10 1.4 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.05 0.3 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.1 0.05 0.7 0.00 0.0
At 7.6 0.0
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mE THEE #E mE FHYEE KB
m m2 m2 I'n:i m2 m2 I'n:i
No.121  + 14.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.121 + 17.838 0.3 0.15 0.0 0.1 0.05 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.2 0.25 0.6 0.1 0.10 0.2
No.122 + 10.000 10.0 0.2 0.20 2.0 0.0 0.05 0.5
No.122 + 13.999 4.0 0.2 0.20 0.8 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.2 0.20 1.2 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 16.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 3.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 + 6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.126 + 6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&t 6.6 0.7
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m m2 m2 m:i m2 m2 m:i
No.121  + 14.000 0.0 0.00 0.0 7.9 7.90 0.0
No.121 + 17.838 3.8 0.2 0.10 04 0.0 3.95 15.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.3 0.25 0.6 0.0 0.00 0.0
No.122 + 10.000 10.0 0.0 0.15 1.5 0.0 0.00 0.0
No.122 + 13.999 4.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 16.5 0.0 0.00 0.0 6.4 3.20 52.8
No.125 3.5 0.0 0.00 0.0 6.4 6.40 22.4
No.125 + 6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 6.4 6.40 40.3 (EC.28)
No.126 13.7 3.6 1.80 24.7 0.0 3.20 43.8
No.126 + 6.439 6.4 0.0 1.80 11.5 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
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m m m m2 m m I’T‘I2
No.121 +  14.000 0.0 0.55 0.0 15.8 7.90 0.0
No.i21 +  17.838 38 0.0 0.00 0.0 15.8 15.80 60.0 (EC.27)
No.122 2.2 38 1.90 4.2 17.8 16.80 37.0
No.122 +  10.000 10.0 17.2 10.50 105.0 17.8 17.80 178.0
No.122 +  13.999 40 16.2 16.70 66.8 17.8 17.80 712 (BC.28)
No.123 6.0 6.7 11.45 68.7 17.8 17.80 106.8
No.124 20.0 0.0 3.35 67.0 12.6 15.20 304.0
No.124 + 16500 0.0 0.00 0.0 0.0 6.30 0.0
No.125 35 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
At 311.7 757.0
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ER O FEHEER mE ER O FEHEER L
m m m m2 m m I’T‘I2
No.121 +  14.000 7.7 7.65 0.0 0.00 0.0
No.i21 +  17.838 38 8.8 8.25 314 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 89 8.85 19.5 0.00 0.0
No.122 +  10.000 10.0 0.0 4.45 445 0.00 0.0
No.122 +  13.999 40 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 16.5 9.0 450 743 0.00 0.0
No.125 35 9.0 9.00 315 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 9.0 9.00 56.7 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 1.3 5.15 70.6 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.65 4.2 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
At 332.7 0.0
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No.110 2.000 ~ No.110 + 11.000
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Bl EERE W< 1.0m 1.0m = W< 25m w =
mE THEE #E mE FHYEE KB
m m2 m2 I'n:i m2 m2 I'n:i
No.121  + 14.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.121 + 17.838 3.8 0.2 0.10 04 0.0 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.2 0.20 04 0.0 0.00 0.0
No.122 + 10.000 10.0 0.2 0.20 2.0 0.0 0.00 0.0
No.122 + 13.999 4.0 0.2 0.20 0.8 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.2 0.20 1.2 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.10 2.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 16.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 3.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 + 6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.00 0.0 1.4 0.70 9.6
No.126 + 6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.70 45 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&t 6.8 14.1
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Bl EERE 25m = W< 4.0m 40m =W w =
mE THEE #E mE FHYEE KB
m m2 m2 m:i m2 m2 m:i
No.121  + 14.000 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.121 + 17.838 3.8 0.0 0.00 0.0 29 1.45 5.5 (EC.27)
No.122 2.2 0.0 0.00 0.0 2.6 2.75 6.1
No.122 + 10.000 10.0 0.0 0.00 0.0 2.7 2.65 26.5
No.122 + 13.999 4.0 0.0 0.00 0.0 2.8 2.75 11.0 (BC.28)
No.123 6.0 1.1 0.55 3.3 1.6 2.20 13.2
No.124 20.0 0.0 0.55 11.0 3.2 240 48.0
No.124 + 16.500 16.5 0.0 0.00 0.0 0.0 1.60 26.4
No.125 3.5 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 + 6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.126 + 6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 3.4 1.70 10.9 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 3.4 3.40 46.2
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Bl EERE U EFEFWRATI) UL (EBEMRAT) =
ER O FEHEER mE ER O FEHEER L
m m m m2 m m I’T‘l2
No.121 +  14.000 0.0 0.55 0.0 15.8 7.90 0.0
No.i21 +  17.838 38 0.0 0.00 0.0 15.8 15.80 60.0 (EC.27)
No.122 2.2 38 1.90 4.2 17.8 16.80 37.0
No.122 +  10.000 10.0 17.2 10.50 105.0 17.8 17.80 178.0
No.122 +  13.999 40 16.2 16.70 66.8 17.8 17.80 712 (BC.28)
No.123 6.0 6.7 11.45 68.7 17.8 17.80 106.8
No.124 20.0 0.0 3.35 67.0 12.6 15.20 304.0
No.124 +  0.162 0.2 0.0 0.00 0.0 0.0 6.30 1.3 (SP.28)
No.125 19.8 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
&t 311.7 758.3
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Bl EERE I (FEFWAT) =
ER O FEHEER mE ER O FEHEER L
m m m m2 m m I’T‘l2
No.121 +  14.000 7.7 7.65 0.0 0.00 0.0
No.i21 +  17.838 38 8.8 8.25 314 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 89 8.85 19.5 0.00 0.0
No.122 +  10.000 10.0 0.0 4.45 445 0.00 0.0
No.122 +  13.999 40 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 16.5 9.0 450 743 0.00 0.0
No.125 35 9.0 9.00 315 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 9.0 9.00 56.7 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 1.3 5.15 70.6 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.0 0.65 4.2 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
&t 332.7 0.0
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HETFEEXE+LTHRELFHR

fil il HLAL s i
HERE EELT R T m3 153.6
(/e m3 149.7
KSR m3 303.3
BRI C m3 31.2
D m3 3.5
HBRELAF  m3 34.7




HETIEEL I HESE

%
i H il XA IR HIRL
+wb Z=l| D
A ehE T m3 0.0 - 0.0 0.0
il - RE T m3 153.6 149.7 31.2 3.5
At 153.6 149.7 31.2 3.5




R BE L EEFR

H H fil il HLAL s =
flioR t-BE T E¥ELT R +w m3 153.6
(/e m3 149.7
ML D m3 3.5
C m3 31.2
filisR Lkt m3 594.9 (£ TICTEHE)
Hifiod 1-RE T
BETIR t=140mm  m2 96.5
HlisRES 4.0t X 80 m 751.0
HRLRF ok M12 X 40 S 306.0
AEHHiBS 20t X85X600 | 83.0
FEARBWES  4X300XL | m 140.0
Heyh 7L —k 6.0X115X500 | & 14.0
TYLE Y & 56.0
axIT47 6.0X60x428 A 3.0
a7 — R W=300

arz)—k o ck=24N/mm2| m3 5.0
LI m2 34.5
A Hikt t=20mm m2 0.9
BT 77 vhEY  m 27.0
&k D13 SD345 | kg 346.9

R -
it B=400 H=200  m 21.1
arz)—k o ck=18N/mm2| m3 2.6
i m?2 16.1
L D13 SD295 | kg 21.0

SEHERF C-40 m2 -

B C-40 m2 -




R B L EEFR

TH H il bl XA i 1
H AT

it & 600/1930X 1900 m 5.9

it & 800/2130X 1900 m -
ar7)—hk o ck=18N/mm2 m3 14.2
M m?2 28.8

H HikA m2 -
HLIARF C-40 m3 14.1
=LA D13 SD295 kg 5.9

R HEAK T

PeKE HILE $200 m 35.5
ML 200 m 5.0
Pek~=vh 300X 30 m 5.0
TANE —Kf 4530~20 | m3 8.7
AT m?2 76.1
Vo h ¢ 200 & 7.0

Vo h ¢ 200 & -
TF—X & 1.0
Fyv7 & 2.0
HH7AVHE g M-40 m3 47.2
PeR7TZ7vME M-40 m3 52.4

BptTar 2y — T

a7V —hk  ock=18N/mm2 m3 1.4
M m?2 6.2
& i D13 SD345 | kg 2.3
=LA D13 SD295 kg 2.6




R T BE T B E R
5 8
H H i B HAL i H
15 2% 3% Bt
E¥+T
PR A R m3 0 - 153.6 153.6
L/e=a| m3 0 0 149.7 149.7
HREEL D m3 0 0 3.5 3.5
m3 0 0 31.2 31.2
flioR A%+ m3 0 0 594.9 594.9
Hifi g - RE T
BE iR t=140mm m2 96.5 96.513
AL 4.0t X 80 m 751.0 751
ATk M12 X 40 N 306 306
ACEBH#AF | 206 X85%X600 AL 83 83
TR HA 4x300XL | m 140.0 140
HEyhFL—bk | 6.0X115X500 ¥ 14 14
DAL & 56 56
ARIT AT 6.0X60x428 = A 3 3
Ay —hL W=300
ars7)—bk | ock=24N/mm2 m3 5.0 5.049
U m?2 34.5 34.519
H Hipt t=20mm m2 0.9 0.935) =FRZAhR
YT 77y MNEY | m 27.0 27
B D13 SD345 kg 346.9 346.9
RET
T R B=400 H=200 = m 21.1 21.1
ars7)—k | ock=18N/mm2 m3 2.6 2.626
B P m?2 16.1 16.092
=LA D13 SD295 kg 21.0 21
SEHERT C-40 m2 - 0 J7vvx—7v
B C-40 m2 - 0 J7vvx—7v
H AT
T R 600/1930X 1900 m 5.9 5.9




R B L EEFR

5 o8
H H il B HAL f§ B
15 2% 3% At
i 800/2130X 1900 m - 0
ars7)—bk | ock=18N/mm2 m3 14.2 14.184
P m?2 28.8 28.774
H Hikt m2 - 0
HIARS C-40 m3 14.1 14.125  J99vr—7v
L D13 SD295 kg 5.9 5.87
TR HEK T
PEARE HIE 6200 m 35.5 35.5
MFLE 200 m 5.0 5
PR~ b 300 X 30 m 5.0 5
TA4NE — Kt 4%530~20 | m3 8.7 8.662
AT m?2 76.1 76.112
ok ¢ 200 1E 7 7 HILEH
ok ¢ 200 1E - 0 L7
TF—X 1E 1 1
Fyv 7 i 2 2
EHTANE—fE M-40 m3 47.2 47177 RIRRER
PeKRT 7> Mg M-40 m3 52.4 52.39 KRR
BptTar 2y — T
ars7)—bk | ock=18N/mm2 m3 1.4 1.425
P m?2 6.2 6.191
B D13 SD345 kg 2.3 2.3
L D13 SD295 kg 2.6 2.6




ITITH#HE

L e
5 ii=k G L e -
4, N
miE  FHE#E Z miE  TFHER N
2 2 3 2 2 3
m m m m m m m
35T
No.124 + 6.529 21.3 10.65 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16.500 10.0 213 21.30 213.0 0.00 0.0
No.125 35 22.2 21.75 76.1 0.00 0.0
No.125 + 6.324 6.3 23.7 22.95 144.6 0.00 0.0 (EC.28)
No.125 + 13.100 6.8 23.7 23.70 161.2 0.00 0.0
3I5&Et 594.9 0.0
&t 594.9 0.0




TIH=E

iz

fETET KRB

T

/&=

AR EE TREE AE | @R TeER G " &
m m2 m2 t’Y]3 m2 m2 t’Y]3
15=RT
No.112 76 3.80 00 47 2.35 00
No.113 6.0 6.80 0.0 9.6 7.15 0.0
No.113 +  6.057 12.7 9.35 0.0 84 9.00 0.0 (BC.25-1)
No.113 + 17.332 204 16.55 0.0 9.7 9.05 0.0 (SP.25-1)
No.114 225 2145 0.0 105 10.10 0.0
No.114 + 8607 104 16.45 0.0 146 12.55 0.0 |(EC.25-1BC.25-2)
No.114 +  16.000 144 12.40 0.0 14.3 14.45 0.0
No.115 194 16.90 0.0 150 14.65 0.0
No.115 + 9594 272 23.30 0.0 105 12.75 0.0 | (EC.25-2BC.26)
No.116 243 25.75 0.0 95 10.00 0.0
No.116 + 12383 243 24.30 0.0 95 9.50 0.0
1585t 0.0 0.0
25Et
No.120 + 4652 0.0 0.00 0.0 150 7.50 0.0
No.120 + 16.032 0.0 0.00 0.0 150 15.00 0.0 (SP.27)
No.121 93 465 0.0 12 8.10 0.0
No.121 + 17.838 9.9 9.60 0.0 9.9 5.55 0.0 (EC.27)
No.122 14.1 12.00 0.0 77 8.80 0.0
No.122 +  3.300 14.1 14.10 0.0 77 7.70 0.0
258Et 00 0.0
35wt
No.124 + 6529 6.1 3.05 0.0 42 2.10 0.0
No.124 + 16500 100 6.1 6.10 61.0 42 4.20 420
No.125 35 2.9 450 15.8 28 3.50 12.3
No.125 +  6.324 6.3 6.8 485 30.6 8.7 5.75 36.2 (EC.28)
No.125 + 13100 6.8 6.8 6.80 462 8.7 8.70 59.2
3I5&E 153.6 149.7
&it 1536 1497




TIH=E

Rt ET ERL

o BB Rk D C =
miE  FHEE S miE  TFumEmE hE
m m2 m2 t’ﬁ3 m2 m2 t’ﬁ3

15=RT
No.112 05 0.25 0.0 0.0 0.00 0.0
No.113 0.2 0.35 0.0 0.0 0.00 0.0
No.113 + 6.057 0.0 0.10 0.0 0.6 0.30 0.0 (BC.25-1)
No.113 + 17.332 0.0 0.00 0.0 0.8 0.70 0.0 (SP.25-1)
No.114 0.0 0.00 0.0 05 0.65 0.0
No.114 + 8.607 0.2 0.10 0.0 0.0 0.25 0.0 [(EC.25-1BC.25-2)
No.114 +  16.000 0.0 0.10 0.0 1.0 0.50 0.0
No.115 0.0 0.00 0.0 17 1.35 0.0
No.115 + 9.594 0.0 0.00 0.0 2.1 1.90 0.0 | (EC.25-2BC.26)
No.116 0.0 0.00 0.0 12 1.65 0.0
No.116 + 12383 0.0 0.00 0.0 12 1.20 0.0

1585t 0.0 0.0
25Et
No.120 + 4652 0.0 0.00 0.0 1.9 0.95 0.0
No.120 + 16.032 0.0 0.00 0.0 1.9 1.90 0.0 (SP.27)
No.121 0.0 0.00 0.0 14 1.65 0.0
No.121 + 17.838 0.7 0.35 0.0 0.0 0.70 0.0 (EC.27)
No.122 0.4 0.55 0.0 0.0 0.00 0.0
No.122 + 3.300 0.4 0.40 0.0 0.0 0.00 0.0

258Et 00 0.0
35wt
No.124 + 6.529 03 0.15 0.0 0.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 100 03 0.30 30 0.0 0.00 0.0
No.125 35 0.0 0.15 05 15 0.75 26
No.125 + 6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 24 1.95 12.3 (EC.28)
No.125 + 13100 6.8 0.0 0.00 0.0 24 2.40 16.3

3I5&E 35 31.2

&5t 35 312




SE M TR IMNERLER

7 Al #w o Al g - Tk By 1 = W =
il +RET
BEEH (2270 — R pL) t=140mm m’ 96.513
IR (AN > ) 4.0t X80 m 751.000 |SS400 HHEHAYF
RARFwh M12 X 40 %N 306 GEEEX4Y 8.8,8.0
K H Hikp 20t X 85 X 600 bi'e 83 LT L —]
ZEIK B 4X300XT, m 140.0
H¥y 7 L—k 6.0X 115X 500 # 14
TAULE {1 56
ARXITF 4T AN T 6.0 X 60 %X 428 ¥iN 3
Ravy) - L W=300mm
(B AR =) a7 —h o ck=24N/mm? m® 5.049
B e m? 34.519
B ks t=20mm m? 0.935 I RZAh
ST Ty NE m 27.000
g D13 SD345 kg 346.9
AT
E R m 21.100
ar7)—h o ck=18N/mm” m’ 2.626
B e m? 16.092
ZLEk D13 SD295 kg 21.0
wHRERT
E R m 5.900
a2 7)—h o ck=18N/mm? m® 14.184
B e m? 28.774
BARS RC-40 m’ 14.125 |79y % —Fv
ZLEk D13 SD295 kg 5.9
HFHEAK T
PKE (HILE) ¢ 200 m 35.500
Pk E (L) ¢ 200 m 5.000
Hek~<vh 30030 m 5.000
TS — Rt (R R 4%3:30~20 m’ 8.662
N #k Am m? 76.112
Yok ¢ 2001 & 7T HILEH
TF—X f !
Fyo7 1 2
EHIANZ—]B M-40 m® 47.177 RIFRREA
7 A AN = M-40 m’ 52.390 RIFRmEf
BT Hay 27—
ar7)—h o ck=18N/mm” m’ 1.425
B e m? 6.191
B D13 SD345 kg 2.3
ZUEkAR D13 SD295 ke 2.6




HHRITEIHE
%

oAl b3} it E R #H =
B W # 96.513 m”

avHy—ksEkL|  t=140mm No. =2 m’/ ¥ e [y

1 Ad 3.240 X 10 32.400 m?

2 B2-0.60 1.620 X 3 4.860 m?

3 B4-1.20 3.240 X 3 9.720 m?

4 B5-1.20 3.240 X 1 3.240 m?

5 U2-0.58P T h—fnft 1.566 X 2 3.132 1’

6 U4-1.18P Ty h—fnft 3.186 X 5 15.930 m?

7 TA2-1.20 0.240 X 4 0.960 m?

8 TB1-0.60 0.120 X 2 0.240 m?

9 TU2-1.18 0.236 X 2 0.472 m?

10 CL2-1.35 1.620 x 2 3.240 m?

11 CL4-2.15 2.580 X 3 7.740 m?

12 BCL2-1.20-1.35 1.620 x 1 1.620 m?

13 BCL2-0.60-2.15 1.290 x 1 1.290 m?

14 UCL1-0.58-1.35P T h—fnft 0.783 X 1 0.783 m?

15 UCL2-0.58-2.15P Ty h—fnft 1.247 X 1 1.247 m?

16 CR2-1.35 1.620 x 2 3.240 m?

% 17 BCR2-1.20-1.35 1.620 x 2 3.240 m?

18 UCR1-0.58-1.35P Ty h—fEft 0.783 X 2 1.566 m?

19 UBCL2-1.18-1.35P T h—fnft 1.593 X 1 1.593 m?

YneXS= 48 Kt 96.513 m?
3% 17. BCR2-1.20-1.35 KBTS0 ¢ 2502 1K & T,

s ANy 4.0t X80 751.00 m

$S400 ANy 7 EE (m) ANy T HEFNGR (m) EN B

[L=3.50m] ( 3.50 ) X 3 = 10.50 m

[ L= 400m] ( 4.00 ) X 6 = 24.00 m

[ L= 450m] ( 450 ) X 33 = 148.50 m

[L= 5.00m] ( 5.00 ) X 40 = 200.00 m

[L= 550m] ( 550 ) X 54 = 297.00 m

[L= 6.00m] ( 6.00 ) X 6 = 36.00 m

[L= 7.00m] ( 7.00 ) X 5 = 35.00 m

L1 = 751.00 m




HHREITEIHE

oAl H % i E R #H =
RILEFyb M12 X 40 306 A&
&R %N
HBRAA HUAHES 133 X = 266 A
Iy MBI AN w7 8 X = 16 A&
Z DAt 6 X = 24 A
Y = 306 A
JKEBHF | 20t X85 X600 83 Kt
ST L—h &R e
NAMIE 1800=W 21 X = 63 &
NAMIE 1200 =W < 1800 7 X = 14 ¥
NG W=500(T=2—F—#) X = 6 £
Sn = 83 &
B 4X 300X L 140.0 m
[#hE M ]
BE & &R
H=2.38m X 1 = 2.38 m
H=3.58m X 1 = 3.58 m
H=4.78m X 1 = 4.78 m
H=5.38m X 2 = 10.76 m
H=4.18m X 4 = 16.72 m
H=4.78m X 2 = 9.56 m
H=3.58m X 1 = 3.58 m
H=2.38m X 1 = 2.38 m
[AK¥EIH5m]
IRF VAR T
L=2.70m X 17 = 45.90 m
L=2.15m X 4 = 8.60 m
L=1.35m X = 9.45 m
L=0.50m X = 3.00 m
S = 120.69 m
X ILXBARA0% ZEVHEL, 10mEAIE) 5,
120.69 x 1.1 140.00 m
HeyhFL—k| 6.0X115X500 14 #%
AR 7 B = 8
A MR U - 6 A
IURIEY 56 1@
PRV H O EEL
IR FCE 28 X 2 = 56 @
MRS, 23— F— RV E RS,
AROF4TAMYT| 6.0 X 60 X 428 3 A




TRV IHE

oAl BB it E A B E
FRHIVY-T
(BCHH)
a9 —k | 6 ck=24N/mm’ 5.049 m?
B — i PR A 34.519 m>
B tth#4 t=20mm 0.935 m?
2 15 Ty 27.000 m
% D13(SD345) 346.9 kg
W=300mm
[4= TR ]
‘ ..... ’(L—n)‘
- H2 A Hi n H2
HI) N
Ao E R
X (HI+H2) X Ln, 2
[FHE ]
H1 H2 L
1) Al = (0735 + 0566 ) X 6.776 2 = 4.408 m?
2) A2 = (0566 + 0.408 ) X 6.324 2 = 3.080 m>
3) A3 = (0408 + 0320 ) X 350 S 2 = 1.274 m?
4) A4 = (0320 + 0.160 ) X 6.350 2 = 1.524 m?
5) A5 = ( 0.760 + 0.659 ) X  4.050 2 = 2.873 m>
YL = 27.000 m XA = 13.159 1’
SE¥H = XA/ XL = 13.159  27.000 = 0.490 m
[ k]
0 SR L = 27.000 m
BHuWE = 20 mm
HHufEprse = 5 f@&r
I 0
a7 — NS (R E )
S= 0.490 X 0.300 + 0.250 X 0.160 = 0.187 >
a9 —k | o ck=24N/mm’ 5.049 m°
o i JE R
V= 0.187 X 27.000 = 5.049 mn’




FHAVY)—LIH=E

oAl BB it E A B E
R 34.519 m?
HiERs  SES IR
Ay Al ( 0.490 + 0.740 ) X 27.000 = 33.210 m?
e T F [E00
EI A2 0.187 x 7 = 1.309 m®
YA = 34.519 m?
B tth#4 t=20mm 0.935 m’
T AEAR A = 0.187 X 5 fpr = 0.935 m’
2 15 AN 27.000 m
L = 27.000 m
&% D13 346.9 kg
SD345 W= 69.373 27 /540 = 346.9 kg

[k e e T2 PR ORLAB [40) ]

E

W/
-

=

5.4m¥47=9

S1=490 + 472 = 962

(_H—T

S3= 5240

]
2]

S2=490 + 287 = 777

=

R39

o
19

ERMHAMEIL, SRS mE
Mo DOHEEE T D,

(S 0.962 m X 0.995 kg/m X 19 K = 18.187 kg
(S2) 0.777 m X 0.995 kg/m X 19 K = 14.689 kg
(S3) 5240 m X  0.995 kg/m X TR = 36.497 kg

W = 69.373 kg




HEBETIHEFEE
oA B % i E R HE
HET
= E 21.100 m
329" —k | o ck=18N/mm* 2.626 m’
R 16.092 m?
=LA | DI3(SD295) 21.0 kg
200tX400W A& 1: 0.3
[rmE IR ]
0
| 0
=
1 1,/ I 0
1 1
HepfEm 7)) — N A
S= 0.400 X 0.200 = 0.080 m?
E E L = 21.100 m 21.100 m
329" —k | o ck=18N/mm* 2.626 m’
— R R
V1l = 0.080 X  21.100 = 1.688 m?
EEEE
BrEEs 22 7)—MEFE
[H= 0600m] V2 = 0.070 X 3 fEEr = 0.210 m?
[H= 1.200m] V2 = 0182 X 4 fEEF = 0.728 m®
V2 = 0.938 m*
¥ v —MERT, BEERREL SR
Btz
&t SV = 1.688 +  0.938 = 2.626 m®
T 16.092 m?
sy JER
A Al 0.200 X 21.100 )x 2 = 8.440 m?
o o 7 AT
-3 A2 0.080 X 4 = 0.320 m?
B 7= BtEms TR FE
[H= 0600m] A3 = 0.588 X 3 T = 1.764 m?
[H= 1.200m] A3 = 1.392 X 4 fEEF = 5.568 m®
SA2 = 7.332 m?
xR EREIS, B EL SR
AT T 235
&t TA = + 0320 + 7.332 = 16.092 m?
=LA | DI3(SD295) 21.0 kg
W= 21.100  0.600 X 0.300 X 0.995 X 2 = 21.0 kg




ERTHENEE

oA B % i E R =
BEsin iR
‘<—B—>
H
i
i
247 % Hm | B m) | 0.3xH |Bstmms &t &
247 Al 0.600 0.380 0.180 0.174 3
% 47 B| 1.200 0.560 0.360 0.456 4
247 C| 1.800 0.740 0.540 0.846
% 47 D| 2.400 0.920 0.720 1.344
2%y
S=(B+ 020) X H /2
1) a7V —MERE
BRZEMER R
2ATA 0.174 %X 0.40 = 0.070 p?
X2 A47B 0.456 X 0.40 = 0.182 p?
HATC 0.846 X 0.40 = 0.338 p?
H2A47D 1.344 X 0.40 = 0.538
2) BURmE AR
BEMEMATE E B ERE
2ATA 0.174 X 2 + 0.600 X 0.40 = 0.588 p°
2 A47B 0.456 X 2 + 1.200 X 0.40 = 1.392 p?
BATC 0.846 X 2 + 1.800 X 0.40 = 2.412 p?
H2A47D 1.344 X 2 + 2400 X 0.40 = 3.648 m’




EHREBIHSHES

oAl BB it E A # =
EHXERT
a91)—k | o ck=18N/mm” 14.184 m?
T 28.774 m?
EAft |rrovre—3 14.125
= L%FR D13(SD295) 5.87 kg
[ k]
Bl . W2
ﬂ
HRAR D He
| — 7
1:nl 1:n2 ,’Ilzn3
‘ B2 ‘Wl
IR s R
Fefikr Bl B2 | Wi | w2 | Iinl | I:m2 | 1m3 Ji1%5=3
(m) m | m | m | (m (m)
H=1.90m | 0.600 | 1.930 | 0.500 | 2.020| 0.20 | 0.50 | 0.30 5.900
& F 5.900
a91)—k | o ck=18N/mm” 14.184 m?
[H=1.90m] A=2.404m1
Vi=( 0.600 + 1.930 )x 1.900 / 2 X 5900 = 14.184
PIAVARES 14.184 1®
T 28.774 m®
[H=1.90m] =& ETE ALEEEEGTE S ) JEF
Al= 2404 X 2 +( 1.938 + 2.124 )X 5.900 = 28.774 m?
YA = 28.774 m’
EAft |rrvve—3 14.125 m°
[H=1.90m] A=2.394mf
Vi=( 0.500 + 2.020 )x 1.900 / 2 X 5900 = 14.125
PIAVARES 14.125 1®
= L%FR D13(SD295) FRIE R 5.87 kg
W= 5.900  0.600 X 0.300 X 0.995 x 2 = 5.87 kg




HTHKIHE

oAl O fFE A o=
HTFHEKT
B5HE ¢ 200 35.500 m
EIE ¢ 200 5.000 m
Bk vk 300 X 30 5.000 m
TAIE—8F | HhI A (48-30~20) 8.662 m®
¥ =il 76.112 m?
MEFH | HILER 7 &
MEFH 1@
MEFH 2 &
BEEILS—| KRG 47177 m?
kTS| RigRvea 52.390 m°
HZFEImB 0 E
0 HEKE
— I
\\ o) / :
\
\ 7k
_ /
0 S
1 M HEAKT L = 1.000
2 T4 E—kf (BRI 4530~20mm )
{ 070 + 040)x 050, 2 }x 1.00 = 0.275
0.20 X  0.20 x 3.14 / 4 = 0.0314 ---"FOEMH
0.275 - 0.0314 vV = 0.244
3 RfkAR
{ 070 + 040 + ,/( 0.50%+ 0.152)x 2 }X 1.0
A = 2.144
BIE ¢ 200 35.500 m
L= 35.500 = 35.500
|ALE ¢ 200 5.000 m
L= 5.000 = 5.000
HEK<wbk 300X 30 5.000 m
L= 5.000 = 5.000




HTHKIHE

oAl O i E A # =
Fmar g
[#EmrBEK] (L) HILE ¢ 200
- R Kz
L1= 32.000 +  3.500 = 35.500 m
[BEHE] (L2) puiFiig ¢ 200
EX fEFTE
5.000 X 1 = 5.000 m
Y12 = 5.000 m
[RlmEBEK] (L3) BEk~wbh 300X30
EX BT
3.000 X 1 = 3.000 m
2.000 X 1 = 2.000 m
>3 = 5.000 m
DIV E—4 | BRI 8.662 m*
(4330~20) V= 35.500 X 0.244 = 8.662 m®
HILELERE o i
N Tiil 76.112 m>
A= 35.500 X 2.144 = 76.112 m?
HILELERE BN ZiE=S
MEFH VArk 7 &
(H L) N= 35500  5.000 = 7 {H
FILELEE HILEE
MEFH TF—X 1 1A
N= = 1 &
MEFH Xy 2 &
N= = 2 &
T AN — TR R
0
BEEILA—| KA 47177 P
M-40 BEE S TN EE EiA=e SN JE R
V= 96.513 X 0.500 — 0.250 X 0.160 X 27.000 = 47177

EEVE - SN




HTHKIHE

oAl H OB i E K # =
KIS ub|  RIFRARER 52.390 m?
M-40 No| Bff& | 22 £ [ n L1 | L2 | BE | W (LN
(m) At | m) | (m) | (m) (m?) (m®)
1| H=1.18m 1.350[ 0.5 | 3.500 | 3.800|0.600| 2.190 2.957
2| H=2.38m 2.700] 0.5 |3.500 | 3.800 [ 0.600| 2.190 5.913
3| H=3.58m 2.700] 0.5 | 4.000 | 4.300 [ 0.600 | 2.490 6.723
4| H=4.78m 2.700] 0.5 | 4.500 | 4.800 [ 0.600 | 2.790 7.533
5| H=5.38m 2.720] 0.5 | 4.500 | 4.800 [ 0.600 | 2.790 7.589
6| H=4.78m 2.180| 0.5 | 4.500 | 4.800 [ 0.600 | 2.790 6.082
7| H=4.18m 2.700] 0.5 | 4.000 | 4.300 [ 0.600 | 2.490 6.723
8| H=2.38m 2.700] 0.5 |3.500 | 3.800 [ 0.600| 2.190 5.913
9| H=1.78m 1.350[ 0.5 | 3.500| 3.800|0.600| 2.190 2.957
& 3 21.100 52.390
[HEK]
WiEfE = (L1 +L2) XxXH,/2
i B = Wk X LR

¥ H HkT Iy NEE




RigiT6avd—rIHEHESE

oAl OB i E K # =
BigITHaV Y —+T
a291)—k | o ck=18N/mm” 1.425 md
B o 6.191 m?
% 5 D13(SD345) 2.3 kg
=Lt D13(SD295) 2.6 kg
a291)—k | o ck=18N/mm” 1.425 md
i T A e i &
Vo= 2.203 + 2548)X 05 X  0.600 1.425 m®
¥ a7V —NETE AR, 3R R TR ()25 R
EiL - 6.191 m?
BT A Al = 2.203 + 2.548 4.751 m?
& mx
FEi A2 = 0.600 X 1.200 X 2 1.440 m?
AT i 0 =
At YA = 4751  +  1.440 6.191 m”
% 5 D13 2.3 kg
SD345 W= 2.338 2.3 kg
3¢ 3R HBE T A ()22 1R
=Lt D13(SD295) 2.6 kg

W= 2.640

/ 0.600 X 0.300 X 0.995 X

2

2.6 kg




HETHEEHE
IH H fii A1l BT iy i C:
SHAET SAE VG T RPEEEE m2 937.7
TAT7 ML T figirs BLEFREER A | m2 937.7  M-40 t=15cm
ESE] AAEBERIET A2, m2 934.7 | 20 t=5cm




: & 5 Wi | g

5

A= EfEE TP LY
A= 934.7 = m?2 934. 7

A= 934. 7+60 X 0. 05 = m2 937. 7




PBEKEEY THEEFHR
H H il bl HAL K s =
HEAKEEY E¥E+T PR +wp m3 41.7
[/C= | m3 25.9
IKIEEFE | m3 67.6
HREEL D m3 45.9
C m3 -0.1
HERELEE  m3 45.8
T 7 VERp AU PU434 m 69.0
LIS C2-B300 ¥ 20
EET HIR P4-D800 m 0
P4-D1000 m 1.6
R = F L ¢ 800 m -
¢ 1000 m 23.9
Lokt~ R—1 T Kt 1% & AT = 1000 X 1000 X 1300
2% & AT — 1000 X 1400 X 6900
3% & AT 1 1000 1000 X 1500
4% & AT 1 1000 X 1400 X 3200
ST KB T 300X290~500 m -
300X 500~659 m -




TTHE

HEKIBEY KIE

Bl EERE T8 BEl s =
mE FHYEE KB mE |FHEE  #E
m m2 I’T‘I2 I’T‘l:i m2 I’T‘I2 I’T‘l:i
No.121 +  14.000 00 0.40 0.0 00 0.00 0.0
No.121 +  17.838 38 00 0.00 0.0 0.6 0.30 1.1 (EC.27)
No.122 2.2 0.0 0.00 0.0 0.6 0.60 1.3
No.122 +  10.000 100 0.0 0.00 0.0 0.7 0.65 6.5
No.122 + 13999 40 0.0 0.00 0.0 0.7 0.70 28 (BC.28)
No.123 6.0 0.0 0.00 0.0 0.7 0.70 4.2
No.124 20.0 08 0.40 8.0 0.0 0.35 7.0
No.124 + 16500 16.5 0.5 0.65 107 0.3 0.15 25
No.125 35 0.0 0.25 0.9 0.0 0.15 05
No.125 +  6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 08 0.40 55 0.0 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.7 0.75 48 0.0 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.5 0.60 8.2 0.0 0.00 0.0
Skt T
3.6 -
&t 417 25.9




TTHE

BEKIBEY) KIE

s BBt D ¢ W=
mE FHYEE KB mE FHYEE KB
m m2 I'T'l2 I'T'I:i m2 I'T'l2 I'T'I:i
No.121 +  14.000 0.0 0.35 0.0 0.00 0.0
No.i21 +  17.838 38 0.3 0.15 0.6 0.00 0.0 (EC.27)
No.122 2.2 0.4 0.35 08 0.00 0.0
No.122 +  10.000 10.0 0.5 0.45 45 0.00 0.0
No.122 +  13.999 40 0.5 0.50 2.0 0.00 0.0 (BC.28)
No.123 6.0 0.5 0.50 3.0 0.00 0.0
No.124 20.0 0.7 0.60 12.0 0.00 0.0
No.124 + 16500 16.5 0.0 0.35 5.8 0.00 0.0
No.125 35 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0
No.125 +  6.324 6.3 0.0 0.00 0.0 0.00 0.0 (EC.28)
No.126 13.7 0.7 0.35 48 0.00 0.0
No.126 +  6.439 6.4 0.6 0.65 4.2 0.00 0.0 (BC.29)
No.127 13.6 0.6 0.60 8.2 0.00 0.0
gkptT
- -0.1
At 459 -0.1




7 UK HLFTMIE 300 X 290~500 BT 300 X 500~659
LR Nl =y W O[LR bl =y #E E |LR Nl Jy iR
R No.108 + 0.000 ~ No.l14 + 12.507 R No.114 + 12.507 ~ No.l14 + 16.000 R No.114 + 16.000 ~ No.115 + 15.000
No.117 + 15.000 ~ No.120 + 19.500 No.115 + 15.000 ~ No.117 + 15.000
No.121 + 14.000 ~ No.124 46.0
No.124 + 9.000 ~ No.125 23.0
& &t 69.0 & 3 0.0 & 3 0.0
=N RN
LR Nl =y % LR Nl =y #E E |LR Nl Jy iR
R No.108 + 0.000 ~ No.120 + 19.500
No.121 + 5.000 ~ No.125
No.125 + 9.000 ~ No.127 20
a 7 20 & 7 0.0 & 7 0.0




EERYZFL A ¢ 800 EHEER) =2 FL % ¢ 1000
LR Nl =y W O[LR bl =y W O[LR bl =y 1
L |No.120 + 18.000 ~ No.121 + 9.000 CL|No.125 + 6.500 23.9

& at 0.0 a at 23.9 & at 0

b= — A5 P4-DS00 b — A% P4-D1000

LR bl =y W O[LR bl =y i O[LR bl =y iR
L |No.120 + 18.000 R |No.125 + 10.000 1.6

& 2 0.0 & 2 1.6 & 0.0




155Kt 25Kt SRkt
H Jy H Jy (&=l H Jy &7
5.000 No.120 + 18.000 No.125 + 8.000
it a it 0 @ it 1
45 EE KA
H Jy H Jy it E H Jy it E
11.000
= B = B 0.0 & B 0.0




7 UK 1 0m4 Y
Uits L
" 150 300 150
UCB300 a0 ] 1v)- b
U4-B300-H400 (C2-B300)
o] i/ ']
28 T
B | BEELS L
st 1:3
QL= \ —
2 PoNeR
- ERBA
RC-40
50 600 50
700
4 i B T 2V HAr | ¥ &
FL ¥ A MIE | N= 10.00/2. 00 = N 5.0
PU434
e Z IV V="10.60x0.02X10.00 = m3 0.12
1:3
e A= 0.70X10.00 = m2 7.0

RC-40 t=1bcm




a7 ) — &

10m4 Y
R
()
3
XS -
430
=
20%0&320
b e 7 SV BN [ %% =4
a7 Y—F& | N= 10.00/0.50 e 20.0

C2-B300




ERHERY =F LU 61000 10mY4 v
R il
. B2
WA (RC—30) ‘ ‘ BRERYIFLUE (158)
JIS K 6780 #E# G
/4:
7556‘“*%7
W/
|
B1
(mm)
FERR (D) D1 B1 B2 H1 H2 H
¢ 800 892 3792 2400 200 300 1392
@ 1000 1132 4732 3000 300 300 1732
% e F " = BN s
EES Vv | L= 10. 00 m 10.0
1FE ¢ 1000
St V=" (1/2X (3. 00+4. 732) X 1. 732- 7 X1.132 " 2/4)
RC-30 X 10. 00 m3 56. 9




b o~ A% P4-D1000 10m4 Y
Ui L X
1580
70[ 120 66200=1200 120 70
v U—k .
?‘@T 32-D16
= p
™ ®2 013
®2 013
SN; 0 T
N ) L
EHRE J
RC-40
0 1580 0
1780 \
4 ZiiN &t 52V BAL % &
a7 ) — ME | N= BREIEUERE L Y = 7N 4.1
6 1000
a7 —Fk V= EERAIEUEE LY = m3 14.3
18-8-40
LE A= R EEERAE XY = m2 31.6
po Yyl A= EEREFEYERLE LV = m2 17.8
RC-40 t=20cm
EENIT]
D13 W= A EXE LY = 33.333 | kg
W= 33.333%10.00 = kg 333. 330
D16 W= RRAEYERE LY = 49.920 | kg
W= 49.920%10. 00 kg 499. 200
GF = kg 832. 530




EAME THEEEFHR

”
TH H BNTEE 10Ty | &AT i
R MEL C
N 23.5
15
WL 0 0
KR 140.9
25
WL 0 0
KR 35.8
35 1
ML -1.0 3.6 -0.1
KR -
yE=2 1
WL - - -
&t 3.6 -0.1




% P 3E AT 1 0fEAT4 Y
R L
1400
200, 1000 200,
140 1120 14
1400
200, 1000 200
140 1120 140
avgy-—-+ TFL-F o5&
7HP410007 18-8-40 1000x 1000/ T-2 ##E
1164 GL-F uE B |
52 1000 89 /1000 10008 1-2 #IE s - g U3,
2 - 717 = i 8 4
‘ g §§§§ | P 1000
| = z r S/
L] Rk -
§ §— " ‘L\\ ‘\‘}\‘!
HtRA ZHeE
RC-40 N=4
50 1400 50
1500
4 ZiiN &t " 2 BAL % &
= V= (1.40X1.40X1.65-1.00X1.00X 1. 45
18-8-40 ~1.12X1.12X0. 05
—(0.40X0.30+7 X1.164 ~2/4) X0.20) X10 = m3 14. 80
LI A= ((1.40X1.65+1.00X1.60) X4+0.40X0.20X2
~(0.30X0.40+ 7 X1.164 " 2/4) X2) X10 = m2 134. 3
HetEfe A= 1.50X1.50X10 = m2 29.5
RC-40 t=20cm
e 4 B N= 4X10 = N 40
T-F g N= 1X10 = 4 10
1000 X 1000 H
T-2 #IH
IZ8 3 V=" (1/2% ( (1.40+1.00) + (2.40+1.85) ) X1.85
~1.30X1.80X1.10) X10 = m3 35. 8
BER bR
MR L V= 35.8 (1.50X1.50X0.20+1.40X1.40X1.65) X 10
C = m3 -1.0




4 i 44kt 1 0B 24 Y

i L
1800
a0 200 1400 200
140 149
200, 1400 200 1520
140 140
1520 avsy—+ IL-F B
%Q@ 21-8-25 1000x 1400/ T-25 #@8
y -
v y
DT
&5 & =
b Wit
o L
q 7 5. G-z %
”\ 9n 1000 % 1400/ T-25 ##E
olsle | e i
EEE IS
| 2
g Ll
= 83°
L . ] g5 &
8ls @ e
& s RN
/ o 7/ \
]000 / \
un i \
N 82 [ ]
L [ /
Ao AN .\ /)
2 1009 X 3 O )/
[ = — — -
5
g
K A
& fr N
HERE Jikiikd=]
RC-40 N=9
50 1800 50
1900
= . Ry e =
4 PR il B A HALL B =

a7 U—F V=" (1.80X1.40X3.40-1. 40X 1. 00X 3. 134
18-8-40 —-1.52X1. 12X0. 066
(7 X1.164 "~ 2/4+7 X1.132 " 2/4) X0.20) X10

= m3 36.5

LE A= (((1.80+1.40) X3.40+ (1.40+1.00) X3.134) X2

(7 X1.164 "~ 2/4+ 7 X1.132 " 2/4) X2) X = m2 326. 6

HepEfe A= 1.90X1.50X10 = m2 28.5
RC-40 t=20cm

e 4 B N= 9X10 = N 90
TV-F o TE N= 1X10 = #H 10
1000 X 1400/

T-25 #iH

£k i W= ST X v

D13 W= 182.69X10 = kg 1826. 9




b7 7€ it T % & &£ 5+ £

T8 H i il HLAL
BEREME T EEMUBSEEMET -FLr GrCH4E m 15.0
Gr-C-2B m -




T —RL —JL Gr-C—4E T —RL—JL Gr-C-2B
LR W A it E LR H =y it £ |LR H J<y it E
L No.110 + 4.500 ~ No.116 + 14.000 L No.116 + 15500 ~ No.117 + 7.000
No.117 + 7.000 ~ No.122 + 18.500
No.124 + 8500 ~ No.126 + 1.500 45.0
& g 45.0 & B 0.0 & g 0.0
LR W A i E LR H =y it £ |LR W J=y it E
a it 0.0 & &t 0.0 & & 0.0




H- K1 -/ Gr-C-4E

10m4 Y
R L
d)HHHO
g s | '
% e 7 " SV BN [ %% =4
H—FrL— L= 10.00 = m 10. 0

T CHf




HEWRMETHEEFF X

H H fil il HLAL ¥ s =

HEEMRE T B R T ISR Gr-C-4E m 22.1
Gr-C-2B m 4.3
SRR T ElLERREIE t=hcm m 12.7
RS IR T, SRR L m2 483.4
HEAK R E IS T B VP ¢ 50 m -
VP ¢ 100 m -
FP ¢ 150 m -

LK PH = P8 — 1400 X 1100 900

$& 1 1400 %900 X 900
URL RS 300 X300 m 64.0

EERALEL T IR AL P TA77MNE% | m3 24.2

)bk R m3 98.5




H-Fl-/1 Gr-C—4E

H-F1-/1 Gr-C-2B

LR H J=) it £ |LR H =) it £ |LR H it
L No.l115 + 8.000 ~ No.116 + 18.000 L No.l14 + 5.000 ~ No.115 + 8.000
No.117 + 1.000 ~ No.117 + 18.000 No.125 + 16.000 ~ No.125 + 19.000 4.3
No.120 + 5.000 ~ No.121 + 14.000
No.124 + 15.000 ~ No.125 + 16.000 22.1
& 3t 22.1 & Gl 4.3 = 7 0.0
Ast1v%— t=bcm AFLEREF t=5cm
LR H J=) it £ |LR H =) m & |LR H it
CL No.107 + 14.000 6.0 |CL No.121 + 14.000 ~ No.127 483.4
No.127 6.7
& 7 12.7 = 7 483.4 = 7 0.0




URLRITERTE 300X 300 HERTE 1400 X 1100 X 900 RS 1400 X 900 X 900
LR H J=) it £ |LR H J=) HEF |LR H J=) & B
R No.108 + 0.000 ~ No.120 + 19.500 R No.121 + 4.000 R No.125 + 9.000 1
No.121 + 16.000 ~ No.125 64.0
No.125 + 9.000 ~ No.l127
& at 64.0 &) at 0 & at 1
BT HIZE VP ¢ 50 BT HIE VP ¢ 100 BT R FP ¢ 150
LR H J=) it £ |LR H J=) it £ |LR H J=) it &
CL No.107 + 18.000 CL No.109 + 11.000 CL No.l115
= & 0.0 = & 0.0 = & 0.0




P U R 10m3%4
R L
600
150 300 150
ERRIVHY-h
L
(o)
ol 3
)
3
b e it " =V BN [ %% H
m3 1.8

a7 U-REEEL| V= (0.60X0.45-0. 30 X0. 30) X 10.00




4 P PHECE 1400 X 1100 X900 108 v
Uik L
1500 1500
200 1100 200 200 1100 200
SRV IV
b e 7t H 2V HAL | %% s
a7 Y- RFEREEL| V= (150X 1.80X 1. 10-1. 10X 1. 40X0.90) X 10
= m3 15. 84
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1400
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1100
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900
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4 i

HAL

a7 Y- MEEEL

V=

(1.30X1.80X1.10-0.90X1.40X0.90) X10

m3

14. 4




) R AL
4 i #t B =X Hifi | %% &
T AT 7V Mgk

V= 483.4X0.05 = m3 24. 2
oy - bk

U BT

V=" 1.80/10.00X64. 0 = 11.520

Bt 1400 X 1100 X 900

V= 15.84/10X1 = 1.584

Bt 1400 X900 X900

V= 14.40/10X1 = 1.440

a0

V= 1.0X1.4X60 = 84.000

a7 V- bEAEE = m3 98.5




b5 & Mt T %% & 4
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i

il

HLAL

(R BREA T

H=3000

60.0




X B REME T
LR H A it E LR H =y it £ |LR H J<y it E
R [No.121 + 10.000 ~ No.124 + 10.000  60.0
& g 60.0 = B 0.0 & g 0.0
LR H A it E LR H =y it £ |LR W J=y it E
& At 0.0 & At 0.0 & At 0.0




4 i (X B T )
R
% e it BN [ %% i1
+T
RHE () 1.0X1.4X60 m 84. 0
H=a 7 ) —k
18-8-40BB 1.0X1.4X60 = m3 84.0
XHE
1A% = 93X4 = kg 372.0
A N 30. 0
EE 372X 30/1000 t 11.2
RRZEPL
384 t =50mm 3.0X1.8%X29 nf 156. 6






